La France de mon cœur

Projet présidentiel humain, social et politique

Communication (21/07/2025) – Appel à candidatures de prochaine 1ère Assemblée Générale :

La France de mon cœur a besoin de nous toutes et tous.

Nous avons, autant, besoin de vous.

L'appel à candidatures, afin de lancer officiellement la structure associative pouvant administrer La France de mon cœur, dès l'automne 2025, est ouvert du 21/07/2025 au 19/09/2025 soit sur 9 semaines ouvrées, par courriel de motivation à adresser :

• contact@lafrancedemoncoeur.fr

011

• par courrier postal à l'adresse de M. Eric MURET, 43 Rue Vernier, 06000 Nice

et dont les résultats seront communiqués au public le samedi 20 septembre 2025, en présence des intéressé(e)s lors d'une 1ère assemblée générale et soumis aux votes à main levée des participant(e)s.

Le lieu et l'horaire vous en seront prochainement (début septembre 2025) communiqués sur le site Internet de La France de mon cœur.

A bientôt!

Sincèrement.

Eric MURET

Président-candidat et Co-fondateur de la France de mon cœur

06000 Nice

(+33) 06.21.15.96.23

eric@lafrancedemoncoeur.fr

https://www.lafrancedemoncoeur.fr

La France de mon cœur

Projet présidentiel humain, social et politique

$Communication\ (21/07/2025)-Appel\ \grave{a}\ candidatures\ de\ prochaine\ 1\grave{e}re\ Assemblée\ G\acute{e}n\acute{e}rale:$

La France de mon cœur a besoin de nous toutes et tous.

Nous avons, autant, besoin de vous.

L'appel à candidatures, afin de lancer officiellement la structure associative pouvant administrer La France de mon cœur, dès l'automne 2025, est ouvert du 21/07/2025 au 19/09/2025 soit sur 9 semaines ouvrées, par courriel de motivation à adresser :

• <u>contact@lafrancedemoncoeur.fr</u>

ou

• par courrier postal à l'adresse de M. Eric MURET, 43 Rue Vernier, 06000 Nice

et dont les résultats seront communiqués au public le samedi 20 septembre 2025, en présence des intéressé(e)s lors d'une 1ère assemblée générale et soumis aux votes à main levée des participant(e)s.

Le lieu et l'horaire vous en seront prochainement (début septembre 2025) communiqués sur le site Internet de La France de mon cœur.

A bientôt!

Sincèrement,

Eric MURET

Président-candidat et Co-fondateur de la France de mon cœur

06000 Nice

(+33) 06.21.15.96.23

eric@lafrancedemoncoeur.fr

https://www.lafrancedemoncoeur.fr